
ATA DA DÉCIMA REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE

DE AMPARO – SP (CMMA)

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, iniciou-se às 18h15, a

reunião ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Amparo – SP (CMMA), situado no

escritório do Parque Ecológico.

A reunião aconteceu com a presença de membros titulares e suplentes nomeados, para o ano de
2021 a 2023: Aloísio Benedito Gressoni (Secretário Municipal do Meio Ambiente e Secretário
Municipal de Desenvolvimento Urbano); Eliana do Carmo Oragio (Secretaria Municipal de Meio
Ambiente); Agda Roberta Farias Frare (OAB); Gustavo Zamboim Pietrafesa (Serviço Autônomo de
Água e Esgoto – SAAE); Ricardo Moncorvo Tonet (Casa da Agricultura); Alessandra Canivezi
(Secretaria Municipal de Educação); Francisco Gerbi Corsetti (Associação CREA), Sandra Corrêa
(Sosafra), Joana D”Andréa (SMDU) e Marilda Gutierrez (ETEC).
A presidente do Conselho Agda Roberta Farias Frare inicia a reunião com a discussão do “Projeto
com os alunos do Liceu”, ao qual Marilda Gutierrez (ETEC) irá apresentar uma proposta com
levantamento de custos, até dezembro de 2.023, para que o CMMA possa auxiliar na realização do
deste projeto.
Na sequência, passando para a próxima pauta, “Arborização do cemitério Municipal”, a presidente
do CMMA, Agda Roberta Farias Frare comenta que o cemitério municipal não possui arborização.
Francisco Gerbi Corsetti, (CREA) sugere um paisagismo com árvores floríferas e que não
prejudiquem a estrutura dos túmulos. Aloísio Benedito Gressoni, (SMMA e SMDU), comenta de
desenvolver um projeto junto aos profissionais da Secretaria do Meio Ambiente, não somente
entre os túmulos, mas também para a entrada e vias do cemitério.
Na próxima pauta, “Palestra agendada e não realizada pela Cooperativa ECOAMPARO”, a
presidente do CMMA, Agda Roberta Farias Frare, passa a palavra para Alessandra Canivezi
(Secretaria Municipal de Educação), que expõe o caso do não comparecimento da responsável da
ECOAMPARO, que havia agendado uma palestra na CIME BAMBI, atrapalhando, portanto, o
andamento do projeto que a escola está desenvolvendo com as crianças sobre resíduos sólidos.
Aloísio Benedito Gressoni, (SMMA e SMDU) comenta da importante parceria entre educação e



meio ambiente e propõe para que, de imediato seja realizado um trabalho na CIME BAMBI por
profissionais técnicos da Secretaria do Meio Ambiente.
Outros assuntos que foram abordados foi a apresentação do processo lei número 3954/2017 onde
os conselheiros deram o parecer favorável.
A presidente, Agda Roberta Farias Frare, expôs aos conselheiros o problema da poluição sonora na
cidade, com maiores acontecimentos no bairro Flamboyant. Joana D”Andrea, (SMDU) sugere a
colocação de placas de aviso com os decibéis permitidos, bem como a aplicação de uma multa
para quem ultrapassar este limite. A Presidente sugeriu que fosse encaminhado ofício solicitando
providência da Prefeitura para criação de regras principalmente a respeito de alugueis de chácaras
para festa, o que foi aceito por unanimidade pelos conselheiros presentes.
Outro assunto discutido, trazido pela presidente Agda Roberta Farias Frare, foi a má conservação
do prédio da Polícia Militar da cidade de Amparo. A presidente sugeriu buscar parceiros para
conscientização e ajuda de custos desta reforma, que segundo o Secretário do Meio Ambiente e
também secretário de Desenvolvimento Urbano, Aloísio Benedito Gressoni, a Prefeitura Municipal
de Amparo já possui uma estimativa desse valor.
A presidente Agda Roberta Farias Frare apresenta a questão do “Centro de Manejo de Animais
Silvestres”, solicitando devidos cuidados com esses animais. Expõe que a Mata Ciliar tem interesse
em desenvolver este trabalho, cuja solicitação deles seria apenas um local adequado. Aloísio
Benedito Gressoni, (SMMA e SMDU), propõe uma reunião para conhecimento da causa e futuras
providências.
Não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e foi encerrada
a reunião, e eu, Eliana do Carmo Oragio, secretária executiva do CMMA, lavrei a presente ata, que
após ser lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do CMMA, Agda Roberta Farias
Frare.
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